

每年采写稿件 300 余篇 用笔墨书写有温度的故事

□黄河时报记者 阴波

11月7日,在第十九个记者节来临之际,全市新闻工作者座谈会在文博城举行。

刘南昌书记在座谈会上发表讲话,要求新闻工作者要多拿出一批冒着热气、带着露珠、透着温度、群众喜闻乐见、经得起实践检验的好新闻、好作品,更好地引导群众、服务群众,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

作为一名受表彰的新闻记者,内心多了一份自豪与荣耀,但更多的是一份责任与担当。自

2013年正式成为一名新闻工作者以来,我每年采写新闻稿件300余篇,不停地奔波在崤函大地上,亲眼目睹着这块土地上的光影变迁与城市发展。

今年7月,我深入基层,采写了《三门峡励志少年:年幼时父亲截肢,亲人离世,柔弱的她就发誓一定要当好家里的“男子汉”》,稿件讲述高一女孩任淑娅照顾截肢父亲的故事,受到了社会的广泛关注,引

来一些好心人和社会团体慷慨解囊,帮助父女俩渡过生活难关。一篇稿件、一次传播,为需要帮助的人带来曙光,也让我再一次为记者这份职业感到自豪。

在今后的工作中,我将带着职业的豪迈,采写出更多有深度、有温度的稿件,担负起一名记者的责任与担当。



第十九个记者节:

我们用坚守回报热爱

——学习刘南昌书记在全市新闻工作者座谈会上讲话精神有感

已走过6年记者生涯 希望多写“有思想、有温度”的精品力作

□黄河时报记者 张迪

11月7日上午,全市新闻工作者座谈会召开。我有幸现场聆听了市委书记刘南昌的重要讲话,倍受鼓舞,收获很大。

刘南昌书记的重要讲话,着眼新时代条件下新闻工作面临的新形势、新任务,高屋建瓴,内涵丰富,为我们进一步做好新闻工作指明了奋斗目标和努力

方向。

作为一名基层的新闻记者,尤其荣幸成为2018年三门峡市优秀新闻工作者,这是对这一年辛勤工作的肯定和鞭策。在记者的岗位上,我已前行6年,不论夜晚白天,不论严寒酷暑,总是抓起照相机,拿起手中笔,四处奔波,用鲜活的镜头和生动的文字,见证一幕幕、讲述正能量、传播百姓心声。

在今后的工作中,我将结合记者的职业特点,努力学习,既做“专家型”,又做“杂家型”;围绕都市报的特点,力求多推出叫得响、过得硬、接地气的“有思想、有品质、有温度”的精品力作,为我市转型创新发展,打造“五彩三门峡”,发力“三次创业”贡献力量。

脚上『多沾泥土』,镜头记录民生,才能让新闻冒热气、带露珠

□黄河时报记者 司诺

11月7日,在第十九个记者节来临之际,我作为众多2018年度三门峡市优秀新闻工作者中的一员,参加了全市新闻工作者座谈会。

在会议上,听取刘南昌书记的讲话后,我深有感触。作为一名记者,在从事新闻工作的过程中,不仅要紧紧围绕党委政府的中心工作,让新闻报道有高度、广度和深度。同时,也要扑下身子深入到基层中去,在工作中为群众服务、与群众一体化,这样才能写出有深度、有温度的新闻。

在贫困户家中、在农民专业合作社里、在产业扶贫基地,我用相机记录着民生百态,用笔尖传递着群众喜悦。在我的镜头里,有排队领取新房钥匙的易地搬迁贫困户、有在炎炎烈日下采摘花椒的椒农、有在产业扶贫基地采摘蔬菜水果的游客、有坐在教室里吃爱心早餐的学生……我知道,身为一名新闻工作者,只有融入群众之间,才能想群众所想、乐群众所乐、忧群众所忧。

在以后的工作中,我更要坚持多下基层,让自己脚上“多沾泥土”,坚守新闻人的理想和情怀,发扬职业精神、恪守职业道德,勤奋工作、甘于奉献,努力成为一名党和人民信赖的新闻工作者。

当好记者,讲好三门峡故事

□黄河时报记者 郑帅

11月7日上午,我市召开了全市新闻工作者座谈。我有幸作为《黄河时报》记者代表,与省、市两级媒体代表畅谈感想,并现场聆听了市委书记刘南昌对全市新闻工作的殷切希望,以及市委常委、宣传部部长、市政府党组成员牛兰英对全市新闻工作提出的要

求,心情振奋,倍受鼓舞。

作为一名一线新闻记者,在今后的工作中,我将认真贯彻刘南昌书记和牛兰英部长在全市新闻座谈会上的殷切期望和要求,继续以灵敏的新闻触觉,第一时间出现在每一个新闻现场,通过文字和镜头,把最真实、最权威的资讯及时报道出来,通过老百姓

的视角,做读者爱看又看得懂的新闻,用记者的职业操守和责任,把新闻真相客观公正地呈现出来,在笔触下守望道义,在不断前行中彰显正义的力量,为我市发力“三次创业”,加快转型创新发展,打造“五彩三门峡”、着力塑造省际区域中心城市建设“三地五中心”做好宣传报道。

刘南昌书记的讲话,让这个记者节更有意义

□黄河时报记者 蒋瑞

11月7日上午,第十九个记者节来临之际,全市新闻工作者座谈会在三门峡国际文博城召开。我很荣幸作为全市优秀新闻工作者参加了此次座谈会。

会上播放了记者之歌——《这就是我》,

这是我市为庆祝属于记者的节日,特邀制作的一份珍贵“礼物”。视频记录了三门峡市新闻工作者的工作日常,一个个忙碌的身影都担负着一份重任,一个个熟悉的面孔都写满了专注,一幕幕难忘的工作场景浮现眼前,令人十分动容。让我最有感触的是,市委书记刘南昌在会上发表的鼓舞士气、寓意深刻的讲话,为今后的新闻宣传工作指明了方向。

作为一名新媒体编辑,工作是多样化的,不同的工作方式带给我很多新的体验。摄影、航拍、视频图文制作……丰富的内容让我热爱这份工作,作品创作带来的成就感更是独一无二。在今后的工作中,我要多创新、多探索、多发现,掌握更多的专业技能,应用到实践工作中,在新媒体创新工作上更加出彩、出新、出成果。